

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社 LIFE CREATE

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 岩永 守幸 殿

【提出日】 2025年4月9日

【会社名】 株式会社L I F E C R E A T E

【英訳名】 LIFE CREATE Co., Ltd,

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 前川 彩香

【本店の所在の場所】 北海道札幌市北区北七条西四丁目5番地1号

【電話番号】 011-299-2730 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 管理部GM 代田 将己

【最寄りの連絡場所】 北海道札幌市北区北七条西四丁目5番地1号

【電話番号】 011-299-2730

【事務連絡者氏名】 取締役 管理部GM 代田 将己

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2025年3月21日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第2 事業の状況 3 事業等のリスク (4) その他のリスクについて」に「⑥ 当社株式の流動性について」を追加記載するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 事業等のリスク

(4) その他のリスクについて

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

3 【事業等のリスク】

(4) その他のリスクについて

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

⑥ 当社株式の流動性について（顕在化可能性：小、影響度：小、発生時期：特定時期なし）

当社は、東京証券取引所グロース市場への上場を予定しており、上場に際しては、公募増資及び売出しによって当社株式の流動性の確保に可能な限り努めることとしておりますが、市場環境によっては、株式会社東京証券取引所の定める流通株式比率は25%であるところ、新規上場時における流通株式比率は28.56%にとどまる見込みであります。

今後は、大株主への一部売出しの要請、ストック・オプションの行使による流通株式数の増加等を勘案し、これらの組み合わせにより、流動性の向上を図っていく方針ではありますが、何らかの事情により上場時よりも流動性が低下する場合には、当社株式の市場における売買が停滞する可能性があり、それにより当社株式の需給関係にも悪影響を及ぼす可能性があります。